



В Пскове возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в неисполнении обязанностей налогового агента

Следственным отделом по городу Пскову следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одной из коммерческих организаций города Пскова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.1 УК РФ (неисполнение в личных интересах обязанностей налогового агента).

По версии следствия, злоумышленник являлся генеральным директором предприятия, занимающегося содержанием, обслуживанием и ремонтом автомобильных дорог, грузовыми и пассажирскими перевозками. В период с сентября 2009 по май 2011 года им из заработной платы работников организации удерживался налог на доходы физических лиц. Однако удержанные денежные средства директор перечислял в бюджет не в полном объеме, а использовал их на закуп основных средств, погашение займов и кредитов, на расчеты с поставщиками и подрядчиками. В результате общая сумма задолженности организации перед государством составила более 2,5 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/717558>